

他能像小龙女一样睡在绳子上

相信大家对金庸小说《神雕侠侣》中小龙女在绳子上睡觉的一幕印象深刻。 德国有个小哥更厉害,他近日在401米高的加拿大最高瀑布亨伦瀑布的山谷间,架 起一条2.5厘米宽、3厘米厚的尼龙带,走到中间躺下。他伸展双臂和腿,把身体摆 成大字形。在这样一处地势险峻、只能乘水上飞机到达的地方摆出这种造型,没 点儿胆量和身手可不行。

卢卡斯·伊姆勒是扁带运动的高手。扁带运动是一项极限运动,类似于走钢丝,但 由于扁带采用尼龙材料制作,弹性远远大于钢丝,所以走扁带对平衡能力更具挑战。

伊姆勒10年前开始到世界各地走扁带,完成了多项高难度走扁带挑战。他今 年初与另外一名走扁带高手在海拔2000多米的瑞士皮拉图斯山两个山头间走了 270米扁带,创造了高空走扁带距离最长的世界新纪录,比原纪录多了30米。

可以吃的保鲜膜 原料是土豆和苹果

俄罗斯萨马拉国立技术大学27日发表声明说,研究人员为宇航员研制了一种 可以食用的食品包装,可以跟食物一起吃,原料来自苹果酱、土豆泥等。

研究人员从多种蔬菜浓汤和水果酱中萃取天然成分,制作出这种食品包装。 这种保鲜膜不仅可以用于储存、加热各种食物,耐用性还不亚于聚合物薄膜。除 了太空,这种保鲜膜还可以用于北极、南极等极端条件下。它能延缓所包裹食物 的氧化过程,也有助于解决废物处理难题。

雷洋案涉案警务人员和相关责任人 受到党政纪处理

北京市公安局、中共昌平区纪委29日公布对雷洋案涉案警务人员、相关责任 人处理情况。

检察机关对邢永瑞等5人涉嫌玩忽职守罪侦查终结,依法作出不起诉决定后, 北京市公安局、中共昌平区纪委依纪依规,给予昌平分局东小口派出所副所长邢 永瑞开除党籍、开除公职处分;给予民警孔磊行政撤职处分,调离执法岗位;对雷 洋案中涉案的1名辅警及2名保安员,按照辅警、保安人员相关管理规定予以解除

依照处分权限,党纪处分由中共昌平区纪委作出,政纪处分及组织处理由北 京市公安局作出。

受家暴近50年 法国女子愤而杀夫 获总统特赦

法国总统弗朗索瓦·奥朗德28日赦免因长年遭受家暴、开枪杀夫入狱的女子 雅克利娜·索瓦日。当天,索瓦日结束3年多刑期,重获自由。

索瓦日现年69岁,与诺贝尔·马罗结婚后,一直遭受后者家暴长达47年。据索瓦 日供述,马罗生前经常酗酒,虐待成性,不仅长期虐待、性侵自己,还对子女拳脚相向。

2012年9月9日,索瓦日的儿子因不堪遭受父亲家暴,上吊自杀。第二天,索 瓦日用自动步枪朝丈夫后背开了3枪,导致马罗死亡。同年10月,索瓦日被判谋杀 罪成立、入狱10年。她不服判决,坚称当时出于自卫,但上诉被驳回。

索瓦日获刑后,3个女儿一直为母亲喊冤并四处奔走,在网上收集超过38万人 的签名请愿,希望获得总统特赦。今年1月,奥朗德特赦索瓦日减刑。

法国总统有减刑和免刑的特赦权,且1958年被写入宪法。2008年,法律规定 总统不再具有统一赦免多人的权力,只可赦免个人。奥朗德曾在2013年赦免了已 在监狱里关了38年的银行劫匪菲利普·希纳维。

饲养员被大熊猫咬成重伤 双手腕骨被咬断

近日,中国大熊猫保护研究中心饲养员韦华在天台山做野 化大熊猫监测时,被野化训练中的大熊猫"喜妹"扑倒,咬成重伤 入院。韦华的脚筋、双手腕骨被咬断,左手掌约三分之一被咬 掉。"我明白野生动物的行为,没法怨恨它",韦华称,他想尽快康 复,还能上山。





好看好玩 有知有见 扫描二维码 关注鳗鱼君 收看更多精彩内容

007式"水上飞"游艇问世

据英国《每日邮报》报道,目前,一艘貌似詹姆斯·邦德电影中的低噪声方托电 动游艇问世,可在水上"飞"。炫酷的外形,可谓未来感十足。

这款游艇Q2S是二座水翼艇,由电动发动机驱动,船体由铝合金制成,可浮于 水面,受到的阻力小,最高时速可达40公里。游艇底部有4个托片,可产生托举 力,使得船体保持在水面上。这款游艇以"低阻力、低噪声以及高舒适度"著称,造 价约为2.8万美元,充电一次可行驶100公里。

综合新华社、成都商报报道

制敌杀手锏? 聊聊凯迪拉克 XT5 的车内大空间

随着 SUV 市场份额骤增,一些颇具实力的"新军"也开始对同级市场发起冲击。比如曾经被 德系BBA 牢牢占据的豪华中级 SUV 市场,如今出现了不少新面孔。其中美系豪华品牌凯迪拉 克旗下的 XT5 就是典型代表,它不仅竞争力十足,而且更亲民的价格也吸引了更多人关注。

那么对于这样一款新车究竟有和对策,来与先入为主的劲敌抗衡呢?为此,今天我们就将为 您详细介绍凯迪拉克 XT5 的车内空间表现,希望您可以对它有更深入了解。

抢眼的车身尺寸 丝毫不输给对手

作为一款豪华中型 SUV, 凯迪拉克 XT5 拥有傲人的车身尺寸数据。同时,更宽大的车 身尺寸,也为工程师在打造车内空间上,提供 了更佳的先天条件。

坐进前排 感受美系车沙发般的座椅

坐进前排,首先会体会到凯迪拉克 XT5 出色的头部空间,得益于车身高度优势,坐在 车内丝毫感觉不到压抑。另外,凯迪拉克 XT5 充分体现出了 SUV 车型坐姿高的特点,而且 车内驾驶视线很通透,整体的视觉感受显得很 宽敞。

不过抛开空间部分, 凯迪拉克 XT5 给人 留下深刻印象的还要算是宽大厚实的座椅,在 提供足够支撑性与包裹性的同时,充分体现了 美系车注重乘坐舒适乘坐的设计理念,坐上去 丝毫不逊色于沙发。

前排座椅配置毫不含糊

除了宽大厚实的座椅, 凯迪拉克 XT5 还 为前排乘客提供了丰富的座椅舒适配置,比如 座椅加热/通风、座椅记忆功能、驾驶席腿部支 撑等等,这些配置都为再次提升车内乘坐舒适 性,提供了很大帮助。

为何采用五座? XT5 告诉你

在七座 SUV 车型遍地开花的年代, 凯迪 拉克 XT5 全系均采用了五座配置。其实这样 的搭配看似有失考虑,但笔者认为却再合适不 过了,而且禁得起推敲。

作为一款中型 SUV 车型, 凯迪拉克 XT5 的车身尺寸显然不能与那些全尺寸车型相比, 所以在此情况下硬生生的塞进七个座位,就很 容易造成第三排根本不适合乘坐的尴尬,也就 是我们常说的"伪命题"。

这样的情况下,与其偏执的提供三排座 椅,倒不如舒舒服服的为乘客带来宽敞的第 排乘坐体验,我认为这样的思路才是目前国内 消费者需要考虑的。当然,那些对七座有硬性 需求的车友们,就很可能去考虑 MPV 车型了。

后排空间毫无保留的提供给乘客

坐进后排,你可以感受五座车型得天独厚 的后排空间表现。在头部完全不是问题的情况 下,腿部空间也显得很宽敞,丝毫不逊色于那 些行政级轿车,乘坐舒适性也有了很好的保









至于后排座椅,在保留美系原汁原味的同 时,也充分考虑到了国内消费者的用车需求, 比如座椅多元化调节方式,为乘客提供了更好 的乘坐体验。

新车储物很丰富

除了乘坐空间, 凯迪拉克 XT5 也在储物 能力上进行了大刀阔斧的改进,无论坐在前后 排,都可以找到合理的储物位置。比如我们日 常携带的手机和钱包等等,都会有位置摆放。

拓展性极强的后备箱 给你惊喜

五座车布局也为凯迪拉克 XT5 提供了宽 大的后备箱空间,无论宽度、高度或纵深,数据 上都很抢眼。只要您不是对装载能力很"较真" 的话,它的储物能力应对日常使用都不是问 颢。

凯迪拉克 XT5 的后备箱储物能力还可以 进一步升级,这主要因为新车的后排座椅支持 前后调节,最多达到 140mm。所以在后排空间 够用或无人乘坐的情况下,只要您愿意,就可 以将这部分空间提供给后备箱。

当然,如果您对装载能力有更多需求的 话,那么还可以通过放倒后排座椅来实现,最 终达到地板纯平的效果,如此一来后备箱的储 物能力就相当可观了。

总结:在 SUV 关注度持续升温的情况下, 凯迪拉克 XT5 以其出色的乘坐舒适性和大空 间表现,未来定会博得更多人的关注。随着凯迪 拉克品牌在国内的大力推广,以及新车亲民的 价格策略, 凯迪拉克 XT5 这个旗下"扛鼎之 作",未来定会在销量成绩上进一步突破。